

推 廣 活 動



日韓兩國農業協同組合中央會代表一行十餘人，拜訪大甲鎮農會在農會門前合影。

大甲 日本全國農業協同組合中央代表會長豐田計等，及韓國全國農業協同組合中央會代表會長元詰喜等一行10餘人，特於83年11月3日上午9時，由省農會理事長簡金卿、國際課長陳武光等人陪同，到大甲鎮農會訪問，由總幹事劉松齡在農會會議室做簡報，配合幻燈片介紹說明鎮農會功能，及如何輔導農民進行產銷各項農作物，以及大甲的農業特產，他們對大甲地區的農業發展甚感興趣，並一一提出詢問，劉總幹事給予詳細回答與解說。隨後參觀在辦公大樓陳列的大甲帽蓆館、水稻文化館，然

後前往大甲鎮農會頂店倉庫參觀頻獲金牌獎之「良質米」製作及包裝過程，他們對鎮農會從向農民收購濕穀、烘乾及碾成白米，再分裝為小包裝米，都採一貫作業，且全靠電腦控制，留下深刻印象。午餐由大甲鎮農會用道地的「鄉點米食」招待，日韓兩國對台灣米食的各種作法讚不絕口，到下午2時離開，他們對於大甲鎮農會的設施及積極為農民爭取福利的服務熱忱，給予極高評價。（劉斌）

溪口 嘉義縣農會於83年11月8日上午9時半，在溪口鄉農會唐德福農友示範田辦理83年度施用有機

質肥料示範成果觀摩會，台灣位於亞熱帶地區，高溫多雨，有機質分解容易，加以連作不斷，致先天有機質成分已不足的土壤更形缺乏，化學肥料能加速作物生長，但經長期大量施用的結果，却又造成了劣化與酸化的土壤。縣農會及各鄉鎮市農會積極推動有機農業，期降低化學肥料與農藥使用，鼓勵農友們大量施用有機質肥料，使本縣土壤生物活動力增高，耕犁性優良，保水、保肥力增強，病原菌不易嚴重發生，進而生產健康食物，以保護人類的健康與福祉。（張崑成）◎